

航母F22均登场 2万多人参加 美纠集13国军演剑指中国



“潮水般的海军舰艇从亚太各国向珍珠港集结……”

夏威夷当地媒体如此形容世界最大海上演习开始前的珍珠港。两年一度的多国“环太平洋”演习于6月23日开始,有来自14个国家的34艘战舰、5艘潜艇、上百架军机和2万多人参加。美国专家披露,除了规模惊人外,这次演习目的也非常清晰——防备中国等亚太地区的新兴军事力量。



美国里根号核动力航母

海陆空全新装备登场

“环太平洋2010”演习在夏威夷海域进行,将一直持续到8月1日,有来自美国、澳大利亚、加拿大、智利、哥伦比亚、法国、印度尼西亚、日本、马来西亚、荷兰、秘鲁、韩国、新加坡和泰国14国海军参加。演习的科目包括反潜战、水雷战以及登陆演习,其中25艘各国军舰将参与实弹射击。为此,美国海军专门调集了3艘退役舰艇作为靶船,它们将在鱼雷和导弹的爆炸声中沉入海底。

参加演习的美军舰艇中,包括“里根”号核动力航母、“好人理查德”号两栖攻击舰、“自由”号濒海战斗舰等。而美空军则

派出B-52战略轰炸机和F-22隐身战斗机参演。

“确保南中国海航道通畅”

“环太平洋”系列演习从1971年开始每两年一次,今年已经是第22次。美国海军官方介绍说,这次的演习设置很多,除了各种海上作战科目外,还包括发生地震等灾难时的人道主义救援、打击海盗等非常规作战项目。但美国海军专家透露,实际上这次演习的目的是“防备亚太地区崛起的新兴军事力量,其中就包括中国”。此次演习的方案设计主管、太平洋论坛战略预计研究中心的卡尔·贝克尔在夏威夷接受媒

体采访时表示,该演习是对美国和盟国海上实力的展示,目的是协调各国的海上协同作战能力,同时借此确保美国在南中国海的海上通道畅通无阻。

演练如何对付常规潜艇

此次演习中同样受关注的还有反潜作战。据称,韩国和日本各派出一艘常规潜艇提前抵达珍珠港为演习做准备。美国海军一直把常规潜艇作为最主要的威胁之一,“尤其是在潜艇密度极高的东亚”。在以往的演习中,日韩常规潜艇通常负责来模拟假想敌潜艇,通过实战寻找对抗中俄潜艇的办法。

据《环球时报》

为拯救经济 希腊无奈出售岛屿

据中新社电 据外媒报道,希腊深陷经济危机,无法偿还贷款,而且也没有资金发展岛屿的基础设施建设,只能挂牌出售或长期租赁一些岛屿,以筹集资金。

据称,爱奥尼亚海上1235公顷的纳夫斯卡岛,售价是1200万英镑。有些小岛只售价160多万英镑。

据悉,潜在买家大多数来自俄罗斯等地。俄罗斯大亨切尔西俱乐部所有者阿布拉莫维奇也表示了兴趣。

八成韩国人 不愿朝韩马上统一

据中新社电 在朝鲜战争60周年来临之际,韩国的一项调查结果显示,近八成韩国民众不愿朝韩马上统一。

报道称,在这项调查中,就朝韩是否有必要统一的问题,有65.1%的受访者选择了“需要充分的时间来准备”,而选择“即使有经济负担,也必须统一”的被调查者仅占21.8%。此外,选择“保持现状也很好”(15.5%)和“不统一更好”(5.8%)的比例也占到了11.3%。由此可以看出,对于现在的韩国国民来说,统一不再是必须完成的使命。绝大多数韩国人希望水到渠成的统一或保持现状。

“世界必将倾听中国的声音”

二十国集团峰会今日召开,国际舆论对中国寄予厚望

据新华社电 26日至27日,第四次二十国集团峰会即将在加拿大多伦多召开。中国将又一次成为人们关注的焦点。

“在全球金融体系遭遇重创的当前,中国凭借30年改革开放的成功经验,必将在战胜这场危机的过程中扮演举足轻重的角色。要战胜这场危机,世界必将倾听中国的声音。”墨西哥国立自治大学教授韦利娅·埃尔南德斯早在华盛顿峰会后就发表了她的看法。

国际金融协会总裁查尔斯·达雷华在

接受记者专访时说,“新兴市场国家在多伦多峰会上更多地发出声音,这一点至关重要”,“而中国毫无疑问将发挥重要作用”。

加拿大约克大学政治系教授陈宗翼说“中国在此次多伦多峰会上将发挥发展中国家代言人的作用。中国在峰会上将继续呼吁加强国际金融和经济秩序改革和全球合作,以确保世界经济的可持续增长。”

这不仅是这位曾任加拿大驻华外交官的学者的期待,也是国际社会对中国这个负责任大国的冀望。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010169期

奖等	六省中注数(注)	强中注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	338	34	1428
二等奖	17687	1715	10

安徽省中注数:1455814元 安徽省投注总额:162652元 安徽省奖金:277727元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

奖等	中注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	26	100	2600
三等奖	649	10	6490

本期全国投注总额:35720元,奖池奖金:31995元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	6798	1000	259
组选3	5892	320	114
组选6	0	160	0

全国投注总额:31931600元 本省投注总额:725448元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	104	3	10000

中国福利彩票3D玩法

奖级	组选(注)	直选(注)	每注奖金(元)
单选	9393	199	1000
组选六	39054	770	160

全国投注总额:48066826元,安徽省投注总额:906082元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第10073期开奖公告

本期开奖结果:6521734

奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	2	2730723	0
二等奖	21	22997	2
三等奖	314	1800	14
四等奖	3731	300	177
五等奖	44508	20	2224
六等奖	520915	5	26266

全国投注总额:20426102元 本省投注总额:1006616元

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2010073期

中奖号码:基本号码06,08,09,13,22,26,27

特别号码19

奖等	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	10	0	728560
二等奖	36	2	10791
三等奖	931	41	834
四等奖	2022	84	200
五等奖	26865	1169	50
六等奖	31541	1054	10
七等奖	266185	10511	5

全国投注总额:14854876元,本省投注总额:505952元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第10169期

中奖号码:04+08+10+15+19

奖级	全国中注数	每注奖金(元)	本省中注数
一等奖	29	22176	0
二等奖	3287	50	231
三等奖	52514	5	3676

全国投注总额:2183744元 本省投注总额:143726元

父亲! 腰椎间盘突出、骨质疏松治愈了 儿子! 腰肌劳损、骨质增生好了

合肥刘大元40多岁,在外地承揽工程,患上腰肌劳损、骨质增生,腰的两侧出奇得酸胀疼痛,晚上睡觉都痛得睡不着,上医院打针后,没两个星期又复发了,比以前还严重,背也痛,腿也痛,老板看他身体不好,就让他回家了。

回到家,他实在痛得受不了,就把他父亲

的药喝了一盒,没想到,这药效果好快,疼痛减轻,五盒以后就不痛了,腰也伸直了,喝了两个月,简直就像没事人一样了,神了!刘父说:“你这是什么病,我几十年的腰椎间盘突出和骨质增生,年前才喝了三个月,现在就能走路很轻松了,谁还能看出我的病?”最近刘大元又要出去打工了,临走前特意去养生药房又买了12盒塞在行李里。

股骨头坏死秘方献世

股骨头坏死治一个好一个

骨圣罗老太是罗氏正骨术第五代传人,9岁开始学医,13岁开始独立行医,18岁就远近闻名。从50年代至今,骨圣罗老太一直是新闻媒体报道的热点,央视《东方之子》、《夕阳红》及《阳光卫视》相继报道了她的治骨传奇,称她的医术、秘方为“治骨病中华一绝”。她是世界上公认的行医时间最长(80多年)、年龄最大(享年108岁)、治愈病人最多(千余人)三项世界纪录。

有关领导十分关心,70年代专门抽调全国骨科医务骨干学习她的正骨术,1998年把她的秘方列为中国骨科唯一保密品种。

夏季治疗各类骨病是最佳时机

对于股骨头坏死患者来说,夏天是治疗的最佳时机。这个季节温度比较高,血液循环加速,身体的代谢功能增强,细胞新生功能加强。骨髓细胞数量的增加,血液加速流动又带来充足的营养,带走大量的体内垃圾,夏天治疗股骨头坏死,会有意想不到的效果。

另外,在夏季,治疗腰椎间盘突出、骨质疏松、颈椎病、滑膜炎、骨关节炎、骨质增生等各种骨病有意想不到的效果。同时,在治疗过程中,夏天血液流速变快,新陈代谢增强,药物的吸收会比其他季节更充分、更彻底。

专家提示:不怕病重,越重效果越好,患者可拍X光片对比效果。 活动时间:6月26日-30日

买5赠1 立省186元

买12赠6 立省1116元

专家电话:0551-5539853

经销地址:三孝口养生药房 一柏大药房